
Obisk veterank PGD DG-LB pri trenerju Joškotu 

 

V petek 29.5.2026 smo veteranke PGD DG-LB obiskale našega trenerja Ogorevc 
Joškota na njegovem posestvu v Gornjem Kocjanu v Slovenskih goricah.  Po 
sorazmerno dolgi vožnji zaradi zapore pri Domžalah in krajšem iskanju po gričkih in 
dolinah Slovenskih Goric smo ga le našli na vrhu grička v lepo in prijetno obnovljeni 
starejši hiši sredi sadovnjaka in cvetočega travnika. Z Darko sta nam pripravila 
dobrodošlico s slastno prleško pogačo različnih okusov ter sladke jagode in češnje, ki  
so na tem koncu izredno polne. Razkazala sta man okoliško gričevnato pokrajino, nato 
pa smo se skupaj odpravili na nekatere zanimive točke  v bližnji okolici. 

Stara Gora leži v osrčju Slovenskih Goric na vrhu nizkega  slemena nad reko Ščavnico. 
Naselje obdajajo sadovnjaki in vinogradi, na senčnih straneh pa gozd.  Našli smo 
predstavnika tamkajšnjega turističnega društva,  ki nam je podrobno predstavil 
zgodovino kraja in  tamkajšnje zanimivosti. Skozi vas vodi  drevored 60 cvetočih in 
dišečih lip.  V prostorih nekdanje šole je etnološki muzej, v katerem je razstavljeno  
kmečko in obrtniško orodje, ki so ga pri delu uporabljali naši predniki.   V tej šoli je  
dolga leta poučevala  Kristina Šuler – učiteljica in pesnica  doma iz Krope. K njej je 
menda rad zahajal tudi  Ivan Cankar.  V bližini je razstavljeno še več večjega kmečkega 
orodja in starih naprav, tam stoji tudi preužitkarska  hišica. 

Nasproti stoji mogočna  baročna cerkev Sv. Duha iz leta 1697 z znamenitimi freskami, 
ki pa je bila zaprta. 

Posebej zanimiv je tudi leta  1996 postavljena mlin na veter – kopija Bečevega mlina  
iz Kokolanjščaka z vsemi prvinskimi elementi, ki je še leta 1957 mlel  zrnje za moko, 
danes za sedanji mlin  mele zrnje v turistične namene. Mlinsko napravo z mlinskima 
kamnoma poganja vetrnica pritrjena na gibljivi pogonski del  mlina, ki se usmerja kot 
piha veter.  

Odpeljali smo se do  Blaguškega jezera , ki je nastalo  v šestdesetih letih  z zajezitvijo 
potoka, ki se izliva v reko Ščavnico. Jezero je  bilo ustvarjeno za namakanje  polj ob 
suši  in zbiranje  odvečnih vod ob poplavah. Danes je namenjeno turizmu in ljubiteljem 
narave  - Forest Glamping Resort Blaguš s počitniškimi objekti, prostori za kampiranje, 
urejenim kopališčem, sprehajalnimi potmi ob jezeru in gostinskim lokalom.  

Zapeljali smo se še do Kapelskega vrha, ker so okoli cerkve postavljeni panoji z 
označbami  bližnjih in daljnih krajev, ki jih je mogoče videti  prav do Avstrije, 
Madžarske, Hrvaške… 

Po okusnem kosilu in bogati postrežbi gostiteljev, smo se odpeljali še proti Radencem, 
da bi poskusili še povsem naravno  negazirano slatino »Radensko«, ki priteče iz 
zavarovanega vrelca po cevi, nato pa po  vidnih žilah odteče  v reko Muro ( Petanjski 
vrelec?). Okoliški prebivalci so to vodi  zajemali in uporabljali več let, sedaj pa na žalost 
prosto ne teče več  

Kar težko smo se poslovili od prijaznih in gostoljubnih gostiteljev. Janez Podboj nas je 
v večernih urah srečno in varno pripeljal domov.    


